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Zahřívací kola v Itálii: Nové BMW řady 8 
Coupé podstupuje dynamické testy na 
závodním okruhu.  
Prototyp nového luxusního sportovního 
automobilu dokončuje testy odolnosti na 
vysokorychlostním okruhu u města Aprilia – 
Přípravy na uvedení na trh v průběhu roku 
2018 pokračují podle plánu. 
 
Mnichov. Představením BMW Concept řady 8 automobilka BMW již 
ukázala téměř sériovou podobu svého nového luxusního sportovního vozu. 
Dynamické jízdní vlastnosti nového BMW řady 8 Coupé se nyní také 
prověřují v praxi. V současné době prochází prototyp, který je velmi blízko 
sériové podobě, intenzivním testováním na vysokorychlostním testovacím 
okruhu nedaleko města Aprilia v Itálii. Testy slouží zejména pro optimalizaci 
jízdní dynamiky vozidla na povrchu s vysokou přilnavostí a jsou další 
významnou etapou na cestě k uvedení sériového BMW 8 Coupé v roce 
2018 na trh. 

Testovací jízdy absolvuje výrazně maskovaný prototyp, který nicméně 
vykazuje silné indicie o typických sportovních tvarech nového BMW řady 8 
Coupé. Stejně jako v případě BMW Concept řady 8, i zde dynamicky 
protáhlé tvary, nízká silueta a výrazná přední i zadní část nabízejí předzvěst 
fascinujících sportovních jízdních zážitků.  

Tento dojem potvrzuje každé ujeté kolo na testovacím okruhu v Itálii. Čtyři 
kilometry dlouhý testovací ovál s klopenými zatáčkami leží nedaleko Říma 
a nabízí ideální podmínky především pro vysokorychlostní rychlostní testy 
a testy přilnavosti. Kromě toho jsou zde na slalomových tratích a různých 
površích analyzovány schopnosti nového sportovního vozu akcelerovat, 
brzdit a také jeho ovladatelnost. Velmi náročný testovací program usnadňuje 
finální sladění všech pohonných systémů s podvozkem. Nové BMW řady 8 
Coupé prokázalo, že ve vysokých rychlostech vykazuje maximální agilitu 
a preciznost. Stejně tak je vůz schopen splnit i nejvyšší nároky v oblasti 
komfortu.  

„Testovací jízdy za těch nejtěžších podmínek ukazují, že v případě nového 
BMW řady 8 Coupé plníme všechny stanovené cíle. Dosažené dynamické 
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hodnoty jsou absolutně impozantní. Naši zákazníci a fanoušci se tak mohou 
těšit na skutečně sportovní vůz,“ řekl Klaus Fröhlich, člen představenstva 
BMW AG, zodpovědný za vývoj a výzkum, jenž na testovací program v Itálii 
dohlíží.  

Vysoký dynamický potenciál vozu je výsledkem mimořádně úzkého spojení 
mezi motorsportem a sériovou výrobou. Nové BMW řady 8 Coupé je 
vyvíjeno souběžně a v součinnosti s BMW M8 a závodním vozem BMW M8 
GTE. Zatímco prototyp sériového modelu podstupuje vytrvalostní testy, 
týmy, které podporuje BMW Motorsport, se v současné době v Daytoně 
(USA) připravují na první závodní nasazení BMW M8 GTE. Ve dnech 27. 
a 28. ledna si BMW M8 GTE odbyde svojí závodní premiéru ve 
24hodinovém vytrvalostním závodě na okruhu Dytona. V červnu 2018 se 
pak zúčastní 24hodinového závodu v Le Mans. Poznatky získané zde a na 
dalších jiných závodních podnicích šampionátů FIA WEC a IMSA 
WeatherTech SportsCar Championship (IWSC) v Severní Americe budou 
mít přímý dopad na vývoj sériového BMW řady 8 Coupé. 

Know-how získané během tréninku a na závodní dráze bude mít také 
pozitivní dopad na vývoj nového BMW M8. Prototyp tohoto nového modelu 
od M GmbH byl již představen v červnu 2017 během 24hodinového závodu 
na okruhu Nürburgring. Severní smyčka tohoto legendárního závodního 
okruhu je také hlavní zkušební okruh pro testování a vylepšování nového 
BMW M8. 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních 
vozů a více než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  
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www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


